

## ■妇女节,展风采

# 航空港实验区举办庆三八广场舞比赛

## 13支队伍近200名群众参加比赛

本报讯 3月8日上午,郑州航空港实验区“巾帼心向党 舞动新时代”庆三八广场舞比赛在园博园南门广场举行。本次活动由党群工作部、社会事业局联合主办,妇联、社会事业局文化事业处承办,来自全区的13支队伍近200名群众参加了此次比赛。区妇联主席龚雪出席开幕式

并致辞。

赛场上,参赛选手们伴随着欢快的音乐节拍,以饱满的热情、矫健的身影、优美的舞姿和甜美的笑容展示了自己的风采。参赛队的表演既有浓郁的民族传统特色,又有激情奋进的时尚元素,将广场舞演绎得美轮美奂,充分展示了实验区妇

女积极乐观、自信、自强、健康、向上的精神风貌和新时期女性风采,赢得在场观众一次又一次经久不息的掌声和欢呼声。

此次活动的举办,促进了航空港实验区妇女群众文化生活,引导群众积极参与体育运动,推动了全民健身活动的开展。航空港时报 曾碧娟 通讯员 杨宇

## ■护安全,在行动

## 消防支队

## 开展“3·5学雷锋日”消防宣传活动

本报讯 为进一步加大消防宣传力度,营造浓厚的消防宣传氛围,3月5日上午,航空港实验区消防支队紧抓“3·5学雷锋日”的有利时机,到万科魅力之城居民社区开展消防宣传活动。

宣传中,消防宣传人员向万科魅力之城社区居民发放了消防“三清三关”、电动车防火宣传、消防台历和电动车防火通告等消防宣传资料。

在“学雷锋日”服务台,消防宣传人员用通俗易懂的语言,向居民讲解防火常识、96119火灾隐患举报电话、用火用电用气应注意事项等和群众日常生活息息相关的问题。记者 王军方 胡成玉

## 三官庙办事处

## 开展超市食品安全专项检查行动

本报讯 为确保辖区人民群众饮食安全,预防食品安全事故的发生,3月7日上午,三官庙办事处食品药品监督管理局工作人员对镇区各中、小型超市开展了集中专项检查行动。

此次检查重点针对超市内生肉专柜、冷藏食品专柜、散装食品专柜、现场制售专区等,查验超市内从业人员健康证持有情况、食品进货索证索票及台账记录情况、食品储存温度情况等,并对超市的食品安全隐患进行排查。

此次专项检查共检查中型超市1家、小型超市5家,对其中2家下达了《责令改正通知书》。对存在问题的单位,食品药品监督管理局工作人员现场对其进行培训教育,并责令其立即改正。记者 胡成玉

## 航程置业

## 慰问贫困户家庭

本报讯 自航空港实验区开展“百企千村”帮扶工作以来,航程置业积极响应号召,主动投身扶贫攻坚。3月6日下午,航程置业有限公司行政部总监张忠卫在区党群工作部相关同志的陪同下,来到冯堂办事处大辛庄村深入贫困户家庭,开展扶贫慰问工作。

张忠卫一行向6户贫困户送去餐桌、椅子等家具,并与扶贫对象促膝谈心,详细询问其家庭生活、身体状况、帮扶需求及今后的打算,商议脱贫办法,鼓励他们树立生活的信心和战胜困难的决心,争取早日脱贫致富。

下一步,党群工作部驻冯堂办事处大辛庄村扶贫工作队将继续联合航程置业有限公司按照“政府主导、企业参与、结对帮扶、合作共赢”的原则,进一步发挥企业优势,通过产业帮扶、技能培训等多种渠道,为大辛庄村实现脱贫,航空港实验区的大发展、大建设做出更大的贡献。记者 胡成玉 通讯员 陈朝栋

# 新港办事处举办庆三八健步走活动

本报讯 3月6日下午,新港办事处在辖区梅河公园举办庆三八国际妇女节“展风采 树形象”健步走活动。办事处全体机关干部、各村妇女主任及辖区部分妇女群众参加活动。

办事处主任郑艳霞在活动开幕式上代表党工委、办事处向辖区全体女同胞致以节日的问候和良好的祝愿,肯定了全体女同胞们在日常工作、生活中展现出的自尊、自爱、自立、自强精神和新时代女性蓬勃向上的良好精神风貌。同时,希望通过此次活动激发女同胞们牢固树立健身意识、健康意识,在今后的工作生活中以更加饱满的精神状态迎接新挑战,为社会创造更多的幸福与和谐。

在随后的活动比赛中,参赛女同志迈



开双腿,你争我赶,全力前进,既欣赏了梅河两岸初春时节的美丽风景,又锻炼了身

体,增进了友谊,男同胞们自觉当起啦啦队为她们加油鼓劲。记者 胡成玉 文/图

## ■庆元宵,乐陶陶

## 质监分局开展节日志愿服务活动



本报讯 为进一步弘扬中华优秀传统文化,发扬助人为乐的雷锋精神,营造欢乐祥和、和谐文明的节日氛围,元宵节期间,航空港实验区质监分局学雷锋志愿服务小组赴园博园,在园博园新春灯会现场组织开展了志愿者服务活动。

元宵节期间,傍晚灯会现场花灯尚未点亮,但园博园内的游客已是络绎不绝,分局志愿者分散在园博园的各个角落,有的化身清洁工,清理园区内的果皮纸屑,为游客保持干净整洁的游园环境;有的化身文化传播使者,为游客讲解花灯背后的文化内涵;有的化身导游,为游客指明观赏路线。在志愿者的感染下,甚至有部分游客主动加入到志愿服务活动中,让自己的爱心为元宵佳节添加喜乐祥和的氛围。

此次活动丰富了干部职工节日文化生活,将传统美德融入点滴生活中,让雷锋精神在社会上广泛传播,营造出一种助人为乐、文明和谐、喜庆祥和的浓郁氛围。记者 胡成玉 文/图

## 民间文艺舞龙展演活动在园博园举行



本报讯 文化展演歌盛世,龙腾虎跃闹元宵。3月1日上午,我们的中国梦——郑州市文化进万家民间文艺舞龙展演活动和非物质文化遗产展示活动在郑州园博园南门广场举行。

活动现场,来自郑州市16个县(市)区的22支舞龙队、舞狮队、盘鼓队及60多项非遗项目依次进行了展演。一时间锣鼓喧天,龙狮齐舞,喜庆欢乐的演出队伍绵延长达1公里,热闹非凡,整个现场都成了欢乐的海洋。“河洛大鼓”“鹰舞”“面塑”“登封窑”“牡丹香包”“耿氏香”等非物质文化遗产展示,令人目不暇接,吸引了大批观众前来观赏。

当日由郑州园博园组织举办的文化进万家民间文艺舞龙展演活动,不仅高度契合了郑州园博会“传承华夏文明,引领绿色发展”的主题,还丰富了人民群众的节日文化生活,同时促进了民间优秀传统文化传承。记者 胡成玉 通讯员 董芳萍 文/图